

**Kategorija:** Penis Prstenovi

## Vibrirajući penis prsten sa aplikacijom

**Šifra proizvoda:** SATISFY202

Cena: 5990 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet uživanja gde je svaki trenutak strasti pretvoren u nezaboravno iskustvo. Upoznajte naš **Vibrirajući penis prsten sa aplikacijom**, moderni dodatak koji je postao nezaobilazna stavka u spavaćoj sobi. Ovaj proizvoda iz **\*\*Satisfyer\*\*** brenda donosi vam savršen spoj tehnologije, udobnosti i užitka, omogućavajući vam da istražujete nove dimenzije intimnosti sa partnerom.

Zamislite prsten napravljen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, koji se nežno obavija oko vašeg penisa i pomaže vam da zadržite jaču i dužu erekciju. Naš **Vibrirajući penis prsten** je vodootporan, što znači da ne morate da brinete o osveženju i uživanju u vodi, bilo da se radujete romantičnom večeri u kadi ili igri pod tušem. Njegove stimulativne vibracije pružaju dodatni užitak koji možete prilagoditi jednostavnim dodirima na vašem telefonu.

Jedna od najzanimljivijih karakteristika ovog prstena je mogućnost kontrole vibracija putem aplikacije. Istražite različite programe vibracija, koji su osmišljeni na osnovu ambijentalnog zvuka ili omiljenih pesama sa vaše Spotify liste. Svaka vibra donosi novu dimenziju užitka, a vi birate kako želite da uživate. Snaga je u vašim rukama; postavite ritam i intenzitet koji odgovaraju vama i vašem partneru, čime ćete učiniti svaki trenutak još posebnijim.

Prsten dolazi sa prečnikom od 5,2 cm i dužinom od 7,4 cm, što ga čini savršenim izborom za svakog muškarca. Njegova zavodljiva plava boja nije samo estetski privlačna, već takođe doprinosi celokupnoj atmosferi intimnog doživljaja. **Vibrirajući penis prsten** ne samo da će vam doneti fizičko zadovoljstvo, već će i podići vašu erotsku igru na novi nivo, pružajući vam iskustva koja ćete pamtiti.

Jednostavnost korišćenja je još jedna prednost ovog inovativnog proizvoda. Nakon svake upotrebe, lako ga možete očistiti toplom vodom i blagim sapunom, a za dodatnu higijenu preporučujemo

korišćenje specijalizovanog spreja za dezinfekciju. Ovo osigurava da vaš **Vibrirajući penis prsten sa aplikacijom** bude u najboljem mogućem stanju i spreman za sledeće avanture.

U našoj online prodavnici, kvalitet je na prvom mestu, a vaša diskrecija nam je izuzetno važna. Garantujemo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, tako da možete uživati u svom novom omiljenom dodatku bez brige. Zašto čekati? Iskoristite najsavremeniju tehnologiju za unapređenje vašeg ljubavnog života i započnite putovanje ka nezaboravnom zadovoljstvu.

Strast, uzbuđenje i eksplozija užitka – sve to vas očekuje sa **Vibrirajućim penis prstenom sa aplikacijom**. Ne propustite priliku da iznenadite sebe i svog partnera moćnim saveznikom u spavaćoj sobi. Pristupite novim dimenzijama uživanja i iskustava, jer vaš savršen trenutak strasti čeka na vas. Uživajte u svim blagodatima koje ovaj proizvod donosi i odvedite svoje intimne trenutke na viši nivo!

## Deklaracija

Model:	Vibrirajući penis prsten sa aplikacijom SATISFY202
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Satisfyer
Boja:	Plava
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni   Vibrirajući   Kontrolisano aplikacijom
Barkod:	4061504001968
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 5.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SATISFY202-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SATISFY202-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR